80

金华市2017年中小学校园足球春季联赛落幕 龙川学校斩获金华市足球联赛季军







6日-10日,金华市2017年中小学校园足球春季联赛在东阳市举行,这是金华市足球联赛首次在金华市区以外县市举行,小学 组有来自金华各县市区的 20 多所学校 54 支球队 950 多名运动员参赛。小学组男子乙组小组赛中 ,龙川学校足球队员们一路过关 斩将,以不败战绩名列小组第一出线,淘汰赛中,该校足球队员们依然发挥出色,最终夺得联赛季军。此外,该校小学女子乙组足球队 第一次参加金华市足球联赛,也取得了第五名的好成绩。龙川学校代表队严明的组织纪律和顽强的拼搏精神令人印象深刻,联赛组 委会给予高度评价并授予该队 体育道德风尚奖 ;吕振亮、金峰两位教练被评为 优秀教练员 。

记者 李梦楚

不败战绩小组出线 斩获金华市足球联赛季军

参加金华市足球联赛的队伍都 是金华各县市区的冠亚军球队,想 要在联赛中取得优异成绩 ,可不容 易。而且 ,此次联赛还实行新赛制 , 规定小学乙组场上四年级队员始终 不能超过三人,这又为比赛增加了 新的难度。

龙川学校在联赛的揭幕战中登 场 ,对阵东道主 东阳市横店第三 小学。比赛开场 ,龙川学校一名三年 级队员连进四球 ,引发全场阵阵欢 呼。随后,其他球员又连进三球,最 终以7比0的大比分优势赢得比赛, 同时也证明了龙川的超强实力。

小组赛第二场,龙川学校与曾 获金华市足球联赛冠军的金华市江 滨小学展开激烈比拼。被破门后, 龙川学校的队员很快把比分追平并 反超。可江滨小学也不是省油的 灯,对手也很快追平了比分。面对 这种紧张形势 ,龙川学校的队员们 不急不躁,最终成功破门,以3比2 的优势锁定胜局。

之后的小组赛中,龙川学校一路 过关斩将 ,先后对战兰溪市厚仁小 学、金东区实验小学、武义县实验小 学,分别以6比1、6比1、8比2的大 比分优势取得胜利 ,以不败战绩名列 小组第一出线。

淘汰赛中 成川学校遭遇了劲敌 传统足球强队金华市孝顺小 学。比赛开场,对手便破门得分,这 着实给龙川学校的队员们带来不小 压力。不过,龙川学校的队员们咬牙

坚持 成功在上半场把比分追平。比 赛结束,龙川学校以一球之差遗憾落 败。这时,距离下午三四名决赛只有 短短几个小时 ,留给教练和队员们调 整的时间可不多了。

三四名决赛 龙川学校再次与金 华市江滨小学狭路相逢。小组赛中 惜败,江滨小学明显有备而来。0比 1、1比1、1比2、2比2、2比3 赛中,双方比分交替上升,龙川学校 始终落后一球 队员们一次次发起进 攻 将比分追至3比3平。点球大战, 龙川学校队员们依靠永不服输的拼 搏精神及出色的守门技术 将比分反 超 ,以6比5的比分收获胜利 ,同时将 金华市2017年中小学校园足球春季 联赛季军收入囊中。

场上团结协作永不服输 全力以赴为学校争光

龙川学校四(4)班学生郎晓萌是 该校男乙足球队队长,四(3)班学生 吕继进是男乙足球队守门员。教练 金峰介绍:郎晓萌能攻 ,吕继进能 守 ,其他几名队员综合素质也很高 , 球队基本没有短板,攻守兼备,而且 队员之间配合默契 善于为队友创造 机会 ,这是我们球队能取得好成绩的 主要原因。

作为球队队长 郎晓萌不仅自己 要努力拼搏 净取为球队得分 还要 在场上调动队友的积极性 在场下督 促队友的学习生活。由于上午刚输 掉比赛 ,所以三四名决赛时 ,龙川学 校的队员们难免情绪低落。郎晓萌 鼓励队友:上午输了比赛没关系,下

午我们还是要踢出自己的风采。

比赛场上,江滨小学虎视眈眈。 由于郎晓萌在小组赛中表现突出 ,对 手更是安排了两三名队员紧盯郎晓 萌 想要阻断他射门的机会。郎晓萌 带领队员们咬牙坚持 拼搏到底 在对 手紧盯的情况下积极为队友创造机 会 在数次落后的情况下把比分追平。

由于此次联赛规定小学乙组场 上四年级队员始终不能超过三人,吕 继进有时只能充当替补在旁观战 但 每到关键时刻,教练组总会派他上 场。三四名决赛的点球大战,守门员 至关重要。吕继进临危受命,不负众 望连扑两球 ,帮助龙川学校赢得胜 利。人小鬼大的他开心地说:这叫 皇天不负苦心人。

龙川学校小学女乙足球队是第 一次参加金华市足球联赛。球队队 长施雅琦、守门员金娉婧既是队友, 也是同班同学。她们告诉记者 小组 赛最后一场对金华市江滨小学 如果 输了就要卷铺盖回家。当天下着小 雨,施雅琦想:下雨好,我们平时很 注重体力训练 打雨战我们有优势。 金娉婧想:我一定要守好球门,不能 让教练和队友失望。比赛中 队员们 团结协作,最终以3比0的比分战胜 对手,小组出线。五六名排名赛中, 该队又横扫东道主东阳市横店第三 小学 ,为首次征战金华市足球联赛画 上圆满句号。

让更多学生参与足球运动 促进学生全面发展

比赛中,龙川学校四位带队老师吕 振亮、张欢、金峰、马福信一直陪在队员 们身边 鼓励他们胜不骄败不馁 以永不 服输的精神踢好每一场比赛。此外,龙 川学校总校长吕永固也带领20多位家 长一起到现场为孩子们加油助威。看着 孩子们的精彩表现,在场家长深深感动: 孩子们平时调皮捣蛋的身影消失了 ,比 赛场上 他们数次绝地反击反败为胜 我 们为他们倍感骄傲。

据了解,龙川学校小学部每年只有 144 名新生 ,要在全校仅800多名学生 中选拔出男甲、男乙、女乙三支球队并 不容易。为了让 足球进校园 活动落 到实处,该校多次组织体育老师外出学 习 ,使他们不断提高足球业务水平及教 学能力。此外,该校每周组织各班开展 基础性足球课 ,每周一晚开展足球兴趣 小组活动。经过层层遴选 ,选拔有兴 趣、有特长的学生进入校足球队。每个 学期开学初,体育组初定训练计划,系 统性地对队员们进行专业训练。该校 还在已有大型足球场地的基础上 新建 了一个标准五人制灯光足球场 ,保障足 球队队员日常训练的同时 吸引更多学 生参与足球运动。

吕永固说:德育为先,能力为重。 龙川学校强调 爱的教育 我们不仅关 注学生的现在 更关注学生的将来 我们 应促进学生全面发展,为学生的将来发 展奠基。以足球运动为例 学生不仅能 锻炼身体 ,而且能锻炼抗压能力、抗挫折 能力 培养团队精神 这些能力会在将来 帮助他们走向成功。

10日下午,龙川学校小学男乙、女 乙足球队踏上了新征程 永康市 2017年中小学生校园足球春季联赛。 此前 ,该校男甲足球队已成功闯入决赛 , 男乙、女乙的足球小将们将取得怎样的 成绩 ,记者不禁满怀期待。